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[ KLEHIE NP CROBE AUFGAREN ]

$ ¢+ 3 - 3+ 2 - __ 2+ 7= __
2‘0 - 25*2' 22*7.——

3
3
3%+ 3 - __ 35+ 2 - __ 32 + 1 - __
3
3
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W 3. 45 + 2 - 42+ F - __
5% + 3 - 55 4 2 - 52 4 7 =
6 +3 - __ 65 + 2 = __ 62+ 7 - __
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Verbinde mit der tleimen Aufgabe Rechne damn aus
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| LERIE VD GROBE AVFEABE |

Verbinde mit der tleinen Aufgabe Rechne damn aus
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[ KLEHIE WD GREOBE AVFGAREH }

Schreibe die klene Aufgabe dazu. Rechne danm aus
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Rechne aus. Denke an die tleine Aufgabe.
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N+ 3-___ 37+ 2 - ___ 0+ % - ___
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Zusammen immer 101 Erganze die Zehnerfreunde.
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Wie viel fehlen bis zum nachsten Zehner? Erganze
Tipp: Achte auf die Einer!
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H: Erganze

. 1+ _ =10 2+ _=10
|: B+ _ =0 3. _-%
i: 3, _ 10 6+ _ =1
H: S+ _ =0 T+ _=1
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Ho Wie viel fehlen bis zum ndchsten Zehner? Erganze

: 86+ _ =% 63+ _ =10
': N+ _ =20 26 + _ =30
H. 42 + _ = 50 M+ _ =50
': 3. _ =10 47 + _ = S0
H: 66 + _ = 70 B+ _ =20
F: 46 + _ = S0 7%+ _ =80
: 32+ _ = %0 33, _ -0
h° M+ _ =50 7. _ =80
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. S ——0—=0{> 00—
I

: 65 + _ = 10 2+ _ =10
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“: 29 + _ = 30 67+ _ =10
H: 35+ _ = 40 66 « _ =70
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| PLUS RESHHEY UBER DY ZHER |

Er;t bis zum |
nachsten Zehner A
Dann den Rest.
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| PLUS RESHHEY UBER DY ZHIER |

Male die Plusaufgabe (zB. +% graue Felder) dazu. Rechne dann aus
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| PLUS REGHHEY VBER BEY BHNER |

Male die Plusaufgabe (2B +8 graue Felder) dazu. Rechne damn aus
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Rechne am Zahlenstrahl.
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| PLUS REGHNVED) UBER DEY BHVER |
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| PLUS RECHRIEY VBER BEY ZHER |
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